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COMUNICAT DE PRESĂ 

privind Raportul activităţii desfăşurate în cursul anului 2015 

de către Curtea de Apel Craiova 
 

 

 Joi, 03.02.2016, a avut loc Bilanţul activităţii desfăşurate în cursul anului 2015 

al Curţii de Apel Craiova în cadrul Adunării generale a judecătorilor organizată la 

sediul acestei instanţe, cu participarea judecătorilor din circumscripţia curţii de apel, a 

preşedinţilor tribunalelor şi judecătoriilor arondate. 

 La şedinţa de bilanţ au participat reprezentanţi ai Consiliului Superior al 

Magistraturii, Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova şi Baroul de Avocaţi 

Dolj. 

 Analiza activităţii desfăşurate de judecătorii Curţii de Apel Craiova în cursul 

anului 2015, a avut ca punct de plecare actul de justiţie desfăşurat în contextul 

economico-social şi legislativ actual, cu toate consecinţele pozitive dar şi cu cele ce 

au determinat reale dificultăţi în gestionarea managementului administrativ judiciar. 

 Curtea de Apel Craiova şi instanţele din raza sa de competenţă au înregistrat în 

cursul anului 2015, un număr total de 192456 cauze, cumulând un rol de 258929 

cauze, dintre acestea soluţionându-se un număr de 198869 cauze,  fiind în continuare 

a doua curte de apel din ţară ca volum de dosare înregistrate şi soluţionate, după 

Curtea de Apel Bucureşti. 
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 Curtea de Apel Craiova continuă să se situeze pe a doua poziţie şi în ierarhia 

curţilor de apel din  ţară, având o pondere de 9,5 % din totalul dosarelor nou intrate pe 

rolul instanţelor din ţară. 

 Situaţia este similară şi pentru numărul cauzelor soluţionate, Curtea de Apel 

Craiova având o pondere de 8,9 % din totalul hotărârilor pronunţate la nivel naţional. 

 Privită din perspectiva ansamblului indicatorilor de performanţă, stabiliţi de  

Consiliului Superior al Magistraturii, diagrama activităţii judiciare a Curţii de Apel 

Craiova precum şi a instanţelor arondate s-a încadrat la gradul „eficient” 
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